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Al. T'a g nuteieic mpotdoeis ALl ko1 AL.2 va ypdyete
TPOTAONS Kol OImlo. o€ KGBe op1Ouo To YPGUUO TTOV AVTIGTOYKEL

Al.l  Ze xoKhopo eVOAMAGGOUEVOL PEVUATOS OIVETOL 1 BVUGULOTIKN TTOPACTUCT TOV
dlvoopdtov tdong Yy kol Eviaong peLLOT V TEPLOTPEPOVTOL LE YOVIOKN

TaxvTTO O.
N

To kdxhopo teptiouf Q @
HOVO OUIKT 0VTio i i

[

a.
B. povo Wavikd m]
Y. UOVO 100VIKO TURVATA
0. ouiKn avtictaon Kot Wavikd Tnvio.
(Lovadeg 5)
Al.2  Av e tpaviior n o1 LETAPOAES TOV EVTAGE®MV TV pevUdTOV glvat:
Al =20 pA, Alc=1mA, Al = 1,02 mA,
TOTE 0 OV 0TNG evioyvong pevpotog f tov tpaviictop sivat:
a. 5 B. 1/51 v. 51 9. 1/50.
x (novédeg 5)
Movadeg 10
A2. o Ti¢ nuiteleic mpotdaoeic A2.1 ko1 A2.2 vo, ypdyete 610 TETPAOLO G0S TOV 0p1OUd NS
0TaoN¢ Kol iAo o€ KGBe op1Oud To Ypopue. TOD OVTIGTOLYEL TO GWOTO COUTANPWUG,
G.
A21 Thw pio ouvdesporoyio. AOYIKOV TUADY TPUOV GLVOAIKA €16000V, LE OVTIOTOUYES

HetafAnTég x, ¥, z, T0 TAN00G TV SVVATOV GLVOLACUOV TOV TILOV TOV UETARANTOV
elva:

a. 4 B. 8 y. 16 6. 32
(Lovddeg S)



A2.2 X kpOoTaldo Topttiov 6tov omoio £xovv ewoayBel dtopa Tprodevoic otoryeion

A3.

A4.

0 ap1OUOS TV OTTMV givatl PeyaADTEPOC TOV aptOod TV ehevBEPV NAeKTpOVIOV
0 KpOOGTOALOG OTOKTA OeTIKO POopTio

0 ap1OUOS TOV OTTMV gival PIKPOTEPOG TOL aP1OLOY TMV EAEVLOE povimov
0 KPOOGTOAAOG OTTOKTA APVNTIKO POPTIO.

RXPTER

(Lovadeg 5)

Movaodec 10
; %w ypdupo ™S Kdbe

Aab@og, ov n mpotaon eivor

T'10. 116 mpotaoeic mov axolovBodv, va ypdyete oTO TETP
uiog ka1 oimio ™ Aéén Zwato, ov n mpotacy eivair cwati,
AovBaouévn.

a. Av OmAacl06TEL 1] CLYVOTNTA TEPIGTPOPNG T
™V TOPAYOYH EVOALUGGOUEVNC TAOTG, 8&

TopAyETaL.

16iov oV ypnoomTolEiTaL Yo
L T0 TAATOG TNG TAOMG OV

(Lovddeg 2)

B. Znv mapdAinin cdvdeon mnydv TpERel OAEG/01 TNYEG va. sivar amdivta OpoLES,
YU0L VO 1] ONULOVPYOVVTAL PEDLLOTO % tog

(novédeg 2)

v Av 1 depyog 1oyng Q KOKADUOT
TOPOVGLALEL ETAYWOYIKT) GULTEP

, Ly C, o€ ogpd givar apyntikn, 10 KOKA®UO

(Lovddeg 2)

0. Zmmv amin avopbwon OKég nut L10G MHTOVOEW MG EVOAAGGH-
o eed

HEVNG TAGTG LETATPETO ETIKE

(novédeg 2)

e.  AxolovOukd yapakanpilovrot 6 KoKAOuaTo ToV omoimv M €£000G
e€apTdTot Kot o % ponyovLLE T8GTACT) TOVC.

a (Lovddeg 2)

Movaodeg 10
Méca o10 0 KOLTI TOL GYNUOTOC TTOVL TTAPLETAVETOL G dimolo pe axpa A kot B
Bpiokovtar 6H0 pikol avtiotdreg pe aviiotdoelg Ry kot Ry, o1 omoiot cuvdéovton

HETAED

A B

? S o
N

QKN TOPAcTOON TNG TAoMG OTa dKpa TOv SOAOV Kol NG €VIAONG TOV
€OLLOTOC TTOV TO OLUPPEEL PAIVETAL GTO TAPOUKAT® GYNLLOL:



Vas(V) 4

12 f-mrmmrmmennnes E §
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i. Avnpia avtiotaon éxet yun Ry =300Q, va emAé cocnﬁ amavINoM Yo TV
TN NG 0evTEPT G avtioTaons Ro.

a. 300Q B. 200Q v.400Q
(Lovddeg 2)
ii. No dwalohoynoete v andvinon cog.

(novddeg 8)
Movadeg 10
% '

AS. Avx,y, z etvan hoyikég petapintéc, v €l n oyéon

Xy +7

(¢]

N He xpnon mivaxoa aAnoeiog
(Lovddeg S).

Na yphyete T popen mov 1 1 n PO @x €0M UE TNV EQUPULOYN TNG OPYNS
OV OLIGLLOD.
(novddeg 5)
Movaodec 10
MAA YTEPH

Bl. Xmv €i0000,/T0V €VIGYLTI GKOVGTIKOV GLYXVOTATOV TOV GYNUOTOG VIAPYEL LKPO-
QPMOVO, EVD 0 HEYAOMVO.

(DVO C: [> :@ Meyaowvo

%;(pwvo divel otV €icodo Tov evicyut evepyd Tdon 10mV. O evioyvtng £xet
aon €16600v 1KQ kot amorafr| taong 500. To peydowvo £xst avtiotaon 25Q.
VITOAOYIGTOVV:

@a. 1M evepyOs £VTOGT TOL PEVUATOG GTNV €GOS0 TOV EVIGYVTN.

(novddeg 4)
B. m evepydg tdom €600V KA 1) EVEPYOS EVTAOT] E£000V TOV EVIGYLT).

(novddeg 7)
v. M amoAiaPn woyvog oe dB.

(novédeg 7)



B2.

Y
S
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[opeppdrlovpe T€00ep1lg aKOUN OUOLOVG EVIGYLTEG, GLVOLOVTIOS TOVS GE GEPd
HETAED LIKPOPMVOL KOl OPYLKOV EVIGYLTH.

0. Tlow givor n ohkn amolafr| woyvog oe dB tov cvuoetipatog tmv EVIGYLTAOV;
novadeg 7)
Movaodeg 25

€eTo TNVio oL

Yta onueion A kot B tov kokAGUaTOg TOV QaiveTal 6T0 o]
napovotdlel opkn avtiotaon Ry To kokhopa dwppéeto Vpo tov omoiov M
évtaon odlvetal amd t oyéon: i = Snu(100xt) (S.1.). ; » HaTikn 16y0¢ 610 TNvio

etvan P, = 75 W. Ta mhdt tov 1dce®v ota dkp oLV 'Gwcng R, ota dkpa tov
mokvot| C kol petaéy tov onueiov A kot B, 8@ 10 V, Voc = 10 V ko

Voas = 50V avtictovyo.
A &
—WW— |—-g S —

a. No vroloyicete v ovtio %rn N avtiotoon Xc TOv TUKVOTN Kol
™mv opkn avtiotoon Ry @v @

(novddeg 6)

B. No vmoloyicete TV ( yucn v L TOV Tnviov.

(Lovadeg 6)
v. Na Bpeite v s asmg TG TNYNG.
(novadeg 7)
K1 oL P,

d. Na Dnokoywsrs rnv TP LLOUTL ™V depyo woyd Q Kot T eavouevn 1oy0
S 0V KLKADROTOG.

(Lovddeg 6)
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Movadeg 25



